

ЛАТ АМЕРИКА

ГЛАВНОЕ ЗА НЕДЕЛЮ

№15

22 - 28 июля
2024 г.



ИНСТИТУТ ЛАТИНСКОЙ АМЕРИКИ
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

АРГЕНТИНА

26 июля - В Париже состоялась встреча президента Аргентины Х.Милея с лидером Франции Э.Макроном. Стороны обсудили ситуацию на Украине и в Венесуэле, а также перспективы торгового соглашения между МЕРКОСУР и Евросоюзом.



БОЛИВИЯ

27 июля - В Санта-Крус прибыла делегация парагвайских прокуроров. **Целью визита стала координация усилий по борьбе с организованной преступностью.** Кроме того, правоохранители обменялись данными об уругвайском наркобароне С.Марсете, который находится на свободе и разыскивается Интерполом.

БРАЗИЛИЯ

24 июля - Президент Бразилии Л.И.Лула да Силва на встрече министров финансов G20 в Рио-де-Жанейро представил проект глобального альянса против голода и бедности. Его задачей станет финансовая и технологическая помощь странам мира, переживающим эти проблемы. Управление структурой будет осуществляться через секретариат, расположенный в штаб-квартирах Продовольственной и сельскохозяйственной организации ООН в Вене и Бразилиа. Глава государства заявил, что до 2030 года его страна готова взять на себя половину расходов на эту деятельность.

ВЕНЕСУЭЛА

26 июля - Правительство Н.Мадуро выслало из страны большую группу международных наблюдателей, приглашенных оппозицией. Среди них были экс-президенты Боливии, Панамы и Мексики - Х.Туто Кирога, М.Москосо и В.Фокс, - делегация Народной партии Испании, бывший мэр Боготы К.Лопес и чилийские депутаты. Согласно заявлению Национального избирательного совета, они не входили в Программу наблюдения за президентскими выборами и нарушили электоральное законодательство Венесуэлы.

28 июля - В Венесуэле состоялись президентские выборы. Граждане страны избирали главу государства на следующие шесть лет. В электоральной гонке приняли участие десять кандидатов, однако только двое имели реальные шансы на победу: действующий президент Н.Мадуро и кандидат от Единой демократической платформы Э.Гонсалес Уррутия.



ГОНДУРАС

27 июля - Гондурас ввел 30-летний запрет на вырубку каобы - красного дерева, которое славится своей красивой и прочной древесиной. Мораторий распространяется также на заготовку и переработку этой ценной породы, добытой в лесных массивах страны.

КОЛУМБИЯ

25 июля - В департаменте Араука были похищены 19 человек. Инцидент произошел в ходе столкновений части леворадикальной группировки Революционные вооруженные силы Колумбии (FARC), не принявшей мирный договор с правительством, с повстанцами из «Армии национального освобождения». По данным муниципальных властей, **200 семей, проживающих в районах конфликта, были эвакуированы** в административные центры муниципалитетов Пуэрто-Рондон и Таме.

КУБА

27 июля - **Корабли Балтийского флота РФ прибыли в порт Гаваны.** Это уже второй подобный визит за последние несколько месяцев.



МЕКСИКА

27 июля - В США арестовали лидера мексиканского картеля «Синалоа» **И.Самбаду** и сына наркобарона «Эль Чапо» **Х.Гусмана Лопеса.**

ПАРАГВАЙ

26 июля - Международное агентство **Moody's Ratings** повысило кредитный рейтинг Парагвая до инвестиционного уровня. Экономика этой южноамериканской страны является одной из самых быстрорастущих в регионе – в прошлом году ее ВВП, по данным МВФ, увеличился на 3,8%.

ЧИЛИ

27 июля - Национальный институт статистики (INE) Чили сообщил о падении рождаемости в стране. По данным организации, в мае на свет появились 11 916 младенцев. Этот показатель на 21,4 % меньше, чем за тот же период 2023 года.

ЭКВАДОР

26 июля - Комитет против пыток ООН выразил обеспокоенность из-за недостатков в пенитенциарной системе Эквадора. Особую озабоченность вызвали самоуправство и вымогательство в тюрьмах, нехватка персонала, коррупция, ввоз огнестрельного оружия и наркотиков, а также частые бунты, приводящие к многочисленным смертям.





ИНСТИТУТ ЛАТИНСКОЙ АМЕРИКИ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК



Институт Латинской Америки (ИЛА РАН) - крупнейший в России специализированный центр по изучению Латино-Карибской Америки. ИЛА РАН проводит комплексные исследования актуальных проблем политического, экономического и социального развития стран региона, а также занимается анализом его рынков и отдельных отраслей.



Telegram

 **ila_ran**

РФ, 115035, МОСКВА
Б. Ордынка, 21/16
+7 (495) 951-53-23
congreso-ila@mail.ru

www.ilaran.ru



 **контакте**

 **ila_ran**